



# 加强我们的东南学校

2022 年 9 月 19 日

亲爱的东南 PPS 家庭：

去年春天，PPS 学校董事会批准了 2023 年秋季的边界变更，以扩大进入中学的机会，并加强小型小学和双语沉浸项目的入学率。我们现在正在规划和实施这些变更，并希望就此过程与您联系。

您收到此信息是因为您有学生参加东南的某所学校，但是您可能不会受到影响。从目前开始，我们将专门就影响您学校的变化进行沟通——尽管，再次，它们可能不会直接影响您。[您可以在此处查找您的地址](#)，并访问[我们的新网站](#)以获取有关此实施的更新和有用链接。我们将提供常见问题的答案，并将更新这些问题以反映我们从社区中听到的内容。您的校长也是一个很好的消息资源，他们将向中央部门提出他们需要帮助回答的问题。您也可以通过 [Let's Talk](#) 直接与我们联系。

我们想向您保证，尽管可能会有一些转变和变化，但是此过程将确保您的学校有足够的人员配备和资源。我们还计划与校长建立社区联系，并在最终确定后与每个学校社区分享这些日期。最后，我们想提醒您中学转学周期将于 11 月 15 日开始。您将在 11 月初收到一封关于您学生的安置和转学选择的个人信函，您的辅导员将获得通知、培训并随时准备帮助您解决任何过渡问题或担忧。

我们提前感谢您在整个实施过程中的支持和耐心，我们期待在未来与您的学校社区直接取得联系。

东南招生和平衡实施团队

## Harrison Park 中学建设

我们很高兴地准备在 2023-24 学年开放 Harrison Park 中学。Harrison Park 中学的改建工作正在全面展开，并在目前处于多个发展阶段。该项目将 Harrison Park 从 K-8 转变为 6-8 年級的中学住房。最初阶段的工作发生在 2022 年夏天。这项工作包括对主入口、主办公室和自助餐厅空间的外观升级以及小规模停车场升级。设计团队目前正在为未来的施工阶段进行设计开发。该团队预计将采用多年、分阶段的施工方法来全面改造这座建筑。在团队继续在确定项目范围方面取得进展的同时，我们正在进行中期成本估算。